

以老幼孕为重点服务人群——

家庭医生将成湖南医改新亮点

今日女报 / 凤网讯(通讯员 唐江澎 杨蔚然)近日,北京的医药改革率先“上线”,引起全国关注。作为第二批国家综合医改试点省,湖南省卫生与计划生育委员会表示,2017年湖南医改将努力在分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障和综合监管5项制度上取得突破。

今年,湖南将以医联体和家庭医生签约服务为抓手,加快推进分级诊疗制度。目前,湖南已制定出台了《湖南省推进家庭医生签约服务的实施意见》,明确提出2017年全省范围内全面组建家庭医生服务团队,家庭医生签约服务覆盖率30%以上,老人、儿童、孕妇等重点人群签约服务覆盖率60%以上。

据悉,家庭医生签约服务队伍以全科医生为主体,现阶段家庭医生主要包括基层医疗卫生机构注册全科医生,以及具备能力的乡镇卫生院医师和乡村医生等。主要采取团队、出诊服务的形式,为居民提供基本医疗、公共卫生和个性化的健康管理服务等。

食药局公布3月十大食药谣言

“塑料袋做的紫菜”名列榜首

今日女报 / 凤网讯(通讯员 卢欣)食品药品安全与健康息息相关,相关谣言在朋友圈内最具“杀伤力”。日前,国家食品药品监督管理总局直属中国健康传媒集团食品药品舆情监测中心、腾讯新闻“较真”专业事实查证平台从海量大数据中筛选出最具迷惑性的食品药品谣言,联合发布了3月十大食药谣言。

3月十大食药谣言具体为:

“耐撕”紫菜是塑料袋做的;吃大盘鸡会感染H7N9死亡;疫苗有毒,应该远离疫苗;易燃粉丝是塑料制成的;巧克力含矿物油,会致癌;中国煮饭方式会吃进砒霜;柑橘橙的甜是打了甜蜜素;草莓又大又甜靠打药;面条洗出“胶”不能吃;啤酒中的“多菌灵”会致癌。

例如,在网上和微信视频流传甚广的“面条洗出胶不能吃”,

专家解释,所谓的“胶”其实就是面筋,面筋的主要成分是蛋白质,营养丰富。



(扫一扫,看看这些食药谣言背后的真相)

“就业去哪儿”校园招聘4月12日开幕——

4万岗位,“有请”应届毕业生

今日女报 / 凤网讯(记者 李立 通讯员 易巧君)4月8日,记者从湖南省人力资源和社会保障厅获悉,由省人社厅、省教育厅、团省委联合主办的“就业去哪儿”第二季大型校园公益活动,将于4月12日在中南

林业科技大学开幕。

“就业去哪儿”将走进中南林业科技大学、湖南大学、长沙理工大学、中南大学等省内26所高校,目前已收到三一集团、远大集团、楚天科技等300余家省内外知名实力企业报

名,预计提供机械、财务、管理、教育、营销等4万余个应届生就业岗位。

本次活动还新增“求职加油站”服务,免费提供毕业生档案管理、就业创业指导、就业创业政策解答等服务。

丢了身份证,不必回老家——

湖南启动跨省身份证异地受理

今日女报 / 凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 樊佩君)4月10日,记者从湖南省公安厅获悉,为进一步满足外省群众就近办证需求,省公安厅决定即日起,全面启动跨省居民身份证异地受理工作,164个跨省居民身份证异地受理点可以受理除新疆、西藏、内蒙古、广西等4个自治区外其他省市群众换领、补

领居民身份证业务。

据省公安厅人口与出入境管理局副局长侯占先介绍,补领、换领居民身份证除按规定收取工本费外,不另收取其它任何费用,也不延长发证周期。群众自办理异地受理手续之日起,30天后即可到异地受理点领取证件。今年7月1日起,我省将全面启动全国所有少数民族地区群众居民身份

证异地受理,届时除港澳台地区外,外省居民补领、换领居民身份证,均可在湖南办理。

同时,湖南省籍居民在外省因有效期满换领或丢失、损坏补领居民身份证,均可在当地办理。164个跨省异地受理点的详细地址及联系电话等信息已在湖南省公安厅官方网站公示,群众可上网查询,获取相关信息。

爱吃辣?记得护好胃——

湖南红十字会“胃爱前行”

今日女报 / 凤网讯(记者 邓魏 通讯员 段小飞)对于嗜辣的湖南人来说,更该爱护好胃。4月9日是国际护胃日,当天,由湖南省红十字会主办、湖南迪诺制药有限公司总经理王继华代表企业向湖南省红十字会捐赠价值50万元的药品,用于爱心帮扶全省20余家养老院。湖南省红十字会事业发展部彭跃文表示:红十

心、长沙青松老年公寓、麓山老年公寓入住老人等800余人参加活动。

在启动仪式上,湖南迪诺制药有限公司总经理王继华代表企业向湖南省红十字会捐赠价值50万元的药品,用于爱心帮扶全省20余家养老院。湖南省红十字会事业发展部彭跃文表示:红十

字会将按照捐方意愿,本着公开透明的原则,将这份爱心传递到全省相关受益人群。湖南省红十字会官网将同步公布捐赠信息。

我国13亿多人口,肠胃病患者就有1.2亿,其中中老年人占70%以上,消化性溃疡发病率10%,胃炎发病率30%,是全世界当之无愧的“胃病大国”。

三大专项计划助力寒门学子读名校

今年在湘录取考生或达7000人

今日女报 / 凤网讯(通讯员 黄京)今年,湖南将有更多寒门学子获得踏进名校的机会。近日,教育部下发《关于做好2017年重点高校招收农村和贫困地区学生工作的通知》(下称《通知》),为提升农村学生上重点大学比例发“红包”。

根据《通知》,今年将通过实施国家专项、地方专项和高校专项等三大专项计划,进一步提高农村学生上重点大学的比例。其中,国家专项计划定向招收贫困地区学生,安排

招生计划6.3万名,比2016年增加3000名;地方专项计划定向招收各省(区、市)实施区域的农村学生,今年安排招生计划原则比2016年增加10%以上;高校专项计划今年安排招生计划不少于有关高校年度本科招生规模的2%。

根据省教育部门的消息,2016年,我省贫困地区和农村专项计划招生共录取考生6359人,所以预计今年重点高校在湘招收的农村和贫困地区学生或达7000人。

大学生征兵工作开始啦——

4项举措助大学生变身“兵哥哥”

今日女报 / 凤网讯(通讯员 周彦 周威)4月8日,长沙市2017年大学生预征启动仪式在长沙理工大学举行。

据了解,今年大学生参军入伍能享受更多便利条件和优惠政策,除原有的大幅提高入伍优待金标准、简化学费补偿代偿程序、保留入学资格和学籍、提高考学提干比例等以外,长沙市还新出台了4项优惠措施:一、全市招录政法干警时,安排不低于总名额的20%面向

退役士兵定向招录;国有、国有控股和国有资本占主导地位的企业新招职工时,安排不低于总名额的10%面向退役士兵定向招录;二、对从长沙应征入伍的大学生,按照每人15000元的标准发放一次性奖励金;三、对从长沙入伍的大学生分类给予差旅费补助,每人最高可补助3000元;四、对从长沙入伍到西藏、新疆(含高原条件兵)等艰苦地区服役的义务兵一次性奖励20000元。

湖南两处景点新晋“国字号”名录

今日女报 / 凤网讯(通讯员 邵一婵)近日,国务院发布第九批国家级风景名胜区名单,涉及12省份共19处入选。其中,湖南的九嶷山-舜帝陵风景名胜区和里耶-乌龙山风景名胜区入选其中。

九嶷山因九峰而得名,位于永州市宁远县。《山海经》载:“九峰相似,游者疑焉。”九嶷山群

峰拔地而起,层峦叠翠,万千峰峦,无一不朝向舜源峰,所以自古就有“万里江山朝九疑”之说。里耶-乌龙山风景名胜区位于湘西土家族苗族自治州龙山县,由里耶景区、八面山景区、乌龙山大峡谷景区、洛塔景区、洗车河景区等五大景区组成。

目前,湖南已有21处景区入选国家级风景名胜区。

“最美书店”倡导女性阅读

今日女报 / 凤网讯(记者 吴小兵)在信息碎片化、手机智能化的新媒体时代,纸质阅读远比电子阅读更为深度和重要。4月8日,“不在书店”女子读书俱乐部全国共读主题分享会在长沙首度发声。

分享会邀请了以小说《请你原谅我》入围2010年第五届鲁迅文学奖的作家、编剧文雨,就本次活动的主题“女子阅读与自我成长的关系”做了个人的深度分享。

此次活动是自俱乐部成立

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

遗失启事

湖南今日女报社遗失湖南增值税专用发票第二联抵扣联,发票代码为4300074140,发票号码为00555488、00555489,开票时间为2011年03月09日,特此声明作废。